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Wszyscy Wykonawcy  

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego „Dostawa bonów żywieniowych na 

posiłki profilaktyczne dla pracowników Nadleśnictwa Oleśnica Śląska.”. 

 

 

Zamawiający, PGL LP Nadleśnictwo Oleśnica Śląska działając na podstawie art. 284 us.6 

ustawy z dnia 11 września 2019 r Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024, poz. 1320) wobec 

zapytań Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia publicznego przedstawia poniżej 

treść odpowiedzi na sformułowane pytania: 

 

Pytanie nr  1 

1. czy z uwagi na wysokie koszty kredytowania zamówień wyrażą Państwo zgodę na skrócenie 

terminu płatności do 7dni? 

Odpowiedź nr 1 

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na skrócenie terminu płatności na 7 dni. 

 

Pytanie nr 2 

2. Czy wyrażą Państwo zgodę na obniżenie wysokości kar umownych zapisanych w § 5 wzoru 

umowy zgodnie z poniższym: 

§ 5 

1) za zwłokę w dostawie danej partii bonów żywieniowych – w wysokości 2% wartości bonów 

żywieniowych z dostarczeniem których Wykonawca pozostaje w zwłoce - za każdy dzień zwłoki, 

łącznie nie więcej niż 10% wartości umowy brutto, o której mowa w § 4 ust. 1,- zmiana na 0,1% 

2) za dostawę niezgodną z zamówieniem Zamawiającego – w wysokości 5 % wartości brutto 

danej partii, za każdy przypadek w danej dostawie,- zmiana na 0,1 % 

3) za odstąpienie od umowy z przyczyn zależnych od Wykonawcy – w wysokości 20 % wartości 

brutto umowy, o której mowa w § 4 ust. 1- zmiana na 10 % 

4.Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną w wysokości 20 % wartości brutto umowy, o 

której mowa w § 4 ust. 1 w przypadku, gdy Wykonawca odstąpi od umowy z przyczyn zależnych 

od Zamawiającego.- zmiana na 10 % 

7. Łączna wysokość kar umownych naliczonych którejkolwiek ze Stron nie przekroczy 50 % 

wartości brutto umowy, o której mowa w § 4 ust. 1- zmiana na 20 % 

Odpowiedź nr 2 

 Tak, Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie kar umownych. Zapis w § 5 wzoru umowy 

otrzymuje brzmienie: 

„ § 5 



 

 

1.Strony ustalają, że obowiązującą formą odszkodowania z tytułu niewykonania lub nienależytego 

wykonania Umowy są kary umowne. 

2.Wykonawca zobowiązany jest do zapłaty Zamawiającemu kar umownych, które będą naliczone 

w następujących przypadkach i wysokościach:1) za zwłokę w dostawie danej partii bonów 

żywieniowych – w wysokości 0,1 % wartości bonów żywieniowych z dostarczeniem których 

Wykonawca pozostaje w zwłoce - za każdy dzień zwłoki, łącznie nie więcej niż 10% wartości 

umowy brutto, o której mowa w § 4 ust. 1, 

2) za dostawę niezgodną z zamówieniem Zamawiającego – w wysokości 0,1 % wartości brutto 

danej partii, za każdy przypadek w danej dostawie, 

3) za odstąpienie od umowy z przyczyn zależnych od Wykonawcy – w wysokości 10 % wartości 

brutto umowy, o której mowa w § 4 ust. 1. 

3.Kary umowne, o których mowa w ust. 2, są od siebie niezależne i podlegają sumowaniu. 

4.Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną w wysokości 10 % wartości brutto umowy, o 

której mowa w § 4 ust. 1 w przypadku, gdy Wykonawca odstąpi od umowy z przyczyn zależnych 

od Zamawiającego. 

5.Jeżeli kary umowne nie pokrywają poniesionej szkody, Stronom przysługuje prawo do 

odszkodowania uzupełniającego, przewyższającego kary umowne na podstawie przepisów 

Kodeksu cywilnego. 

6. Odstąpienie od Umowy nie wyłącza uprawnienia Zamawiającego do dochodzenia kar umownych 

należnych z tytułu wystąpienia okoliczności mających miejsce przed złożeniem oświadczenia o 

odstąpieniu od Umowy. 

7. Łączna wysokość kar umownych naliczonych którejkolwiek ze Stron nie przekroczy 20 % 

wartości brutto umowy, o której mowa w § 4 ust. 1.”  

 

Zamawiający informuje, że niniejsza zmiana staje się integralną częścią wzoru umowy 

stanowiący załącznik nr 9 do SWZ i będzie wiążąca przy składaniu ofert. Pozostałe zapisy wzoru 

umowy nie ulegają zmianie. 

Zmienioną treść wzoru umowy- załącznik nr 9 zamieszczono na stronie: 

https://platformazakupowa.pl/transakcja/1023013  

 

Niniejsza zmiana nie prowadzi do zmiany treści ogłoszenia. 

Zamawiający informuje, że w związku z niniejszą zmianą termin składania ofert nie ulega 

zmianie. 

 

 

https://platformazakupowa.pl/transakcja/1023013

		2024-11-28T14:42:24+0100
	PIOTR TOMASZ GORZELAK




